

# 郸城县公安局 深入扶贫企业解难题办实事

□东方今报·猛犸新闻记者 李康  
通讯员 孟令康 朱前恺

4月26日下午,郸城县公安局长陈凤祥深入李楼乡洼李村调研公安局吸收引进的扶贫企业,查看企业建设和生产情况,帮助解决困难和问题。县公安局副政委黄建良、李楼乡乡长王怀良、县公安局驻洼李村第一书记韩伟参加活动。在盛威磨料磨具有限公司车间,陈凤祥详细了解公司的产业扶贫、就业扶贫、发展规模、疫情防

控、复工复产和周边环境整治等情况,对公司健康持续良性发展前景给予肯定,对韩伟在扶贫项目引进中的突出成绩给予称赞。同时,详细询问公司在生产过程中遇到的困难和急需解决的问题,并逐个研判解决。

陈凤祥强调,乡、村两级组织要进一步增强责任感和紧迫感,紧紧围绕县委、县政府脱贫攻坚工作思路,再强措施,合力攻坚,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

务。要积极谋划产业发展,把扶贫项目抓紧抓实,吸引在外青年回乡创业,造福乡邻。要进一步转变作风,主动作为,扎根企业,实施全方位蹲守服务,让企业实实在在感受到党和政府的温暖,争取将盛威磨料磨具有限公司打造成一面示范引领先进旗帜,带动贫困群众增收致富。要时时紧绷安全生产弦,从源头消除安全隐患,加强周边环境整治,营造良好营商环境。

## 母亲节! 迟来的礼物

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

近期,周口市公安局文昌分局沈楼警务室结合新时代“枫桥经验”的要求,小事不出村,大事不出乡,用心开展矛盾纠纷化解工作,成功化解一起历经20多年的家庭隔阂,受到了辖区群众的广泛好评。

辖区有一曾老太,20多年前与儿子儿媳发生矛盾,产生隔阂,老人倔强,一直靠耕种一亩多地单独生活。早在多年前,社区民警时

祖前就知道这个情况,见老人孤苦无依,急在心里,找到村干部组成调解组开展工作。调解组从法律角度,向其说明不赡养老人要承担的法律责任,从亲情角度,对其进行教育感化。可是事与愿违,双方隔阂太深,始终互不见面,迟迟未达成调解。

为了达到更好的社会效应和兼顾亲情,民警坚持走调解这条路,当事人白天外出打工,调解组就晚上登门拜访开展工作。在2020年春节过后,调解组抓住节

后疫情期间人人在家这段时间,分别多次沟通,精诚所至金石为开,调解组的努力终于有了收获,多年的隔阂终于被耐心劝说“暖”化,双方终于愿意放弃隔阂,开始了正常交往。

年初,老人生病,儿子主动承担应有的责任,忙前忙后侍候老人康复。近日,母亲节临近,儿子早早准备好200元钱塞到母亲手里,让母亲多买些好吃的。见到一家人彻底抛弃隔阂,和睦相处,民警和大家悬着的心终于放下了。

## 法网恢恢疏而不漏 项城民警驾车奔波千余公里抓嫌犯

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

5月7日从周口项城出发,民警一路奔波1400公里外到达辽宁鞍山,连续两夜三天不休息,最终将盗窃嫌疑人抓获并带回项城。据悉,嫌疑人李某已被刑拘。

1月15日上午9时许,项城市湖滨路某小区内发生一起入室盗窃案件。由于案发在春节期间,又是白天,影响十分恶劣,项城市公安局党委高度重视,要求限期破

案。经过历时4个月的艰苦侦查,5月7日终于确定犯罪嫌疑人身份。经民警搜集资料、走访摸排,5月8日,发现其中一名犯罪嫌疑人李某已潜逃至辽宁省鞍山市一建筑工地。

项城市公安局立即抽调莲花派出所民警张俊山、马振华与刑侦民警宋鹏飞组成专班小组,前往抓捕。考虑到东北部分地区疫情形势严峻,抓捕组决定驾车前往抓捕。5月8日19时出发,连夜驾车

赶往1400多公里外的辽宁鞍山市。经过一天一夜的长途跋涉,于9日15时抵达。最终在10日凌晨锁定犯罪嫌疑人李某的具体潜址,在鞍山市经济技术开发区一小镇的工地上,成功将其抓获归案。

至此,抓捕组民警已经两夜三天未眠未休。抓捕组几位民警考虑夜间路上车流量小,为了压缩行程,选择下午返程,又是1400公里颠簸,终于在5月11日黎明安全回到项城。

## 太不地道! 项城一女子盗走“闺蜜”5万元还敢陪同报案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

项城市的女子李某偷走“闺蜜”刘某香的银行卡、身份证等物品,分批转走5万多元钱。令人意想不到的,作案后的李某居然还敢大摇大摆陪着刘某香前去派出所报案。尽管她自认为作案手段高明,但最终败在了警方的“火眼金睛”之下。

4月25日,刘某香在“闺蜜”李某的陪同下来到莲花派出所报案,称4月23日去李某家附近一处浴

池洗澡后,银行卡、身份证、手机等物品不见了,后经查询,银行卡内的5万多元钱被分批转走。所长师耸迅速组织民警展开调查,警方从报警人的一句话里找到了问题疑点,并不宽裕的闺蜜李某“过分热情”地花3000元给她刘某香了部新手机。

随后,民警调取交易记录和银行卡账户资金交易账单,发现刘某香的5万多元钱转给了一个微信名叫“黑夜”的账户上。经进一步侦查,民警锁定李某有重大作案嫌

疑,决定传唤李某并对其家中进行搜查。

在铁证面前,李某供述了其作案经过:当其发现刘某香银行卡里有大量存款后,便产生了非法占有的想法,并偷偷记下了刘某香的支付密码。在借助洗澡之际盗得刘某香的手机、身份证后,登录刘某香的微信,分批盗走5万多元现金。如果不是案件及时侦破,刘某香账户上剩下的9万元存款也将会被李某全部盗走。

## 周口消防支队点亮LED屏 助力火灾警示月消防宣传

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 赵江波

为切实做好火灾警示月宣传教育工作,近日,周口各地消防部门积极协调辖区消防安全重点单位,充分利用社会单位LED屏覆

盖面广、时效性高、方便快捷的优势,通过向社会单位提供消防宣传内容,由各单位根据自身情况选择,24小时滚动播放火灾案例警示片、消防安全宣传标语,大力普及消防安全常识、家庭防火、火场

逃生技巧、电动自行车安全停放充电等消防知识。通过此次宣传,进一步增强了广大群众的消防安全防范意识,提升了群众学习消防安全知识的积极性,形成了“人人讲安全、处处重防火”的良好氛围。

## 7旬老人养老钱被盗 周口民警快速侦破找回

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

近日,周口市公安局文昌分局接到报警,家住西赵村的梁奶奶称放在家中的17000元现金被盗。接警后,文昌分局民警立即到达现场。见民警赶到,老人失声痛哭:“这可咋办嘛,攒了一辈子的钱被偷走,我咋养老啊?”

民警了解到,报警的梁奶奶,今年70岁,生活十分简朴,省吃俭用辛辛苦苦积攒了17000元养老。因老人不了解该如何存款,所以就没有把钱存到银行,将积攒的每一分钱都放在家中,如今被偷,梁奶奶很是难过。文昌分局案件侦办大队快速反应,依托线上合成作战手段结合线下走访群众,民警很快锁定了嫌疑人张某琴。经蹲守,民警成功将作案嫌疑人张某琴抓捕归案,并追回被盗的17000元。

经查,张某琴刚从监狱释放不久,无经济收入的她又重拾旧业,将注意打到隔壁村的梁奶奶身上,趁梁奶奶外出实施盗窃,偷走梁奶奶17000元,另张某琴想不到的是,刚刚到手的“钱”还没有焐热就被民警缴获。5月6日上午,文昌分局民警来到西赵村梁奶奶家中,将被窃的17000元现金悉数归还给她,获得了群众的一致好评。

## 郸城县交警部门持续推进大气污染防治工作

□东方今报·猛犸新闻记者 李康  
通讯员 孟令康 朱前恺

为持续推进大气污染防治工作,积极改善城区空气环境,坚决打赢蓝天保卫战,连日来,郸城交警积极采取措施持续推进重型货车、渣土车、商砼车交通违法行为整治行动,净化辖区道路交通环境,全力做好大气污染防治工作,进一步提高城区空气环境质量。

为切实掌握辖区重型货运车辆的实际情况,郸城交警定期组织民警深入辖区各重点运输企业进行调查摸排,重点对货运车辆状况、驾驶人资质情况等进行检查,并对检查中发现的安全隐患登记造册,下达隐患整改通知书,督促企业限时加以整改,切实消除安全隐患。定期与货运企业负责人、货车车主及驾驶人进行约谈,开展面对面教育,不断加强货运车辆企业、货车车主及驾驶人的安全监管,提高其责任意识和安全行车意识。

郸城交警根据重型货车、商砼车、渣土车交通秩序规律和违法行为特点,科学部署警力,采取日常管控与专业打击相结合的方式,设置四个环保卡点,加大对货车、渣土车、商砼车闯禁行、无牌无证、超限超载、抛洒遗漏、非法改装、野蛮驾驶等突出违法行为的查处力度,切实做到发现一起、查处一起,绝不姑息迁就,严防各类高污染车辆上路,真正把重型货车、商砼车、渣土车安全管理落到实处,坚决打赢大气污染防治攻坚战。